电话 67655286 E-mail:szxw@zynews.com

环保十一五任务中考过关

国务院通过评估报告

据新华社北京1月27日电 国务院总理温家宝27日主持 召开国务院常务会议,讨论并原则通过《国家环境保护"十一 五"规划中期评估报告》。

会议指出,《国家环境保护"十一五"规划》发布后,治污 减排取得突破性进展,2008年,全国化学需氧量和二氧化硫 排放量分别比2005年下降6.61%和8.95%,继续保持双下降 态势,实现了"十一五"规划确定的时间进度要求。

会议强调,虽然我国环境保护工作取得积极成效,但环 境污染总体尚未得到遏制,必须进一步强化政府和企业的责 任。一要将保证企业治污设施正常运行作为当前减排工作 的中心任务。二要深入开展重点流域区域污染防治。把确 保群众饮用水安全作为重中之重。三要积极推动农村环境 综合整治与土壤污染防治,加快解决农村环境突出问题。四 要大力发展环保产业。

内蒙古无证花炮厂发生爆炸

死亡3人 3人待查 8人受伤

据新华社电 记者从内蒙古自治区土默特左旗花炮厂事 故调查组了解到,目前已经初步确定了花炮厂爆炸造成的伤亡 人数:死亡3人,3人待查,8人受伤。

1月27日9时58分,呼和浩特市土默特左旗春花鞭炮厂 成品库房发生爆炸。经全力扑救,大火于13时30分被扑灭。

土默特左旗政府以及内蒙古公安厅提供的消息说,事故发 生时共有25人在现场,有11人未受伤,8人受伤。在救援过程 中,工作人员接到了群众关于鞭炮厂"弃尸野外"的举报,立即 赶赴距爆炸现场约3公里的地方,发现5袋(堆)鞭炮厂工人遗 体残骸,已确认5袋遗体残骸中有3具遗体是该镇董家营子村 村民。其余的遗体残骸还没有得到辨认。至此,仍有3人需 查。据了解,当地政府和公安机关已控制有关嫌疑人。

土默特左旗已有两百多年烟花爆竹生产历史,这次事故 发生后,该旗政府部门表示,彻底退出该产业。

新疆雪灾已致20人遇难

新源雪崩被困人员获救

据新华社电 据新疆维吾尔自治区民政厅救灾救济处截 至27日12时的统计,受持续风雪寒潮天气及次生灾害影响, 全疆已有154万人(次)受灾,20人不幸身亡

从25日至27日,新疆北部阿勒泰、伊犁、塔城等地再次出 现降雪天气过程,其中伊犁哈萨克自治州新源县境内26日发 生雪崩,导致5人死亡9人被困,27日19时许被困9人已成功 获救,身体状况均良好。

反虐待动物法专家建议稿已成型,其中,违法食用 或销售猫狗肉者最高可被罚款5000元并被拘留15天 的提法在社会上引发巨大反响,许多人发出疑问-

禁食猫狗肉 牛羊肉禁否?

本报讯 据扬子晚报报道,以保护动物为主旨的"反虐待 动物法",经过4个月的公开意见征集后,专家建议稿已基本 成型,4月份将向相关部门正式提交。日前,参与此次立法的 专家透露,"禁食猫狗肉"已被写进了《反虐待动物法(专家建 议稿)》,并配之以严厉的处罚措施。其中,违法食用或销售 猫狗肉者最高可被罚款5000元并被拘留15天的提法在社会 上引发巨大反响。

在一些动物专家看来,这份专家建议稿显得有"炒作"之 嫌。红山动物园专家表示,动物保护要看是什么目的,野生动 物保护是要维持生态平衡,动物园里的动物则起到科普、繁育 的作用。而猫狗,如果从纯粹的动物角度出发,它们应该和牛 羊一样,是平等的,要保护就应该一起保护,那只能是全民吃 素了。立法不应该盯着"吃猫狗肉违法"一事上,而是要希望 动物不受虐待和遗弃。

江苏省野生动物保护站站长徐惠强也表示,制定草案的专 家有"炒作"之嫌。在我国,吃猫肉的人可能不太多,吃狗肉的人 却有不少,饮食习惯,靠法律来强制禁止很不妥当。(何莹)

郑州市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2010年1月12日至2010年1月27日 郑政出[2010]1号土地,位于科学大道南、月桂路西, 使用权面积31386.2平方米,竞得人为河南美景置业有限 公司,成交价21553万元。

郑政出[2010]2号土地,位于银屏路北、牡丹路西,使 用权面积12538.1平方米,竞得人为河南汉威电子股份有 限公司,成交价536万元。

郑政出[2010]3号土地,位于水仙路东、海桐街南,使 用权面积33448.2平方米,竞得人为河南广安生物科技股 份有限公司,成交价1352万元。

郑政出[2010]4号土地,位于经南五路南、经开第十 大街东,使用权面积45769.9平方米,竞得人为郑州煤机 长壁机械有限公司,成交价1758万元。

郑政出[2010]5号土地,位于南三环南、经开第十大 街西,使用权面积54625.1平方米,竞得人为郑州宝钢钢 材加工配送有限公司,成交价2098万元。

郑政出[2010]6号土地,位于南三环南、经开第十大 街东,使用权面积24003.7平方米,竞得人为郑州日新精 密机械有限公司,成交价922万元。

2010年1月27日

5•12 震区建设跟踪审计 发现七个主要问题

2.3亿重建资金被违规使用

审计署27日发布的汶川地震灾后恢复 重建72个重点项目、753所学校和22个县 城乡居民住房跟踪审计结果显示,存在住 房恢复重建进展缓慢、超额花钱、重复申请 资金、部分工程有施工缺陷等七方面的主 要问题。

问题一:

854户居民重返应拆房屋

由于城镇居民住房恢复重建进展缓慢,四 川省中江县、甘肃省陇南市武都区和成县、陕 西省宁强县和略阳县及宝鸡市陈仓区等6县, 共有854户居民又重新住进了应拆除的房屋。

由于地址选择、产权关系等因素,截至 2009年10月底,四川、甘肃、陕西3个受灾省 22个重灾县中,有9个县城镇居民住房重建 达不到计划要求,其中一部分城镇居民住房 尚未按计划开工。

解决措施:3个受灾省政府加快城镇居民 住房重建进度,上述854户居民,已有446户 1300多人迁出,对其余408户居民,正在采取 措施重新安置。

问题二:

甘肃被查学校八成未建成

截至2009年10月底,审计调查的甘肃省 138 所学校,仅建成投入使用27 所,占抽查学 校数的20%。

解决措施: 甘肃省各级政府正在解决制 约学校重建的征地问题,并加快学校恢复重 建步伐。

甘陕超额花钱1.55亿元

审计发现,72个重点恢复重建项 目中,有3个项目超规划建设规模6.92 万平方米,超规划投资1.55亿元。

其中,甘肃省文县城关初级中学 新校舍和体育场馆项目实际建筑面积 4.39万平方米,是规划建筑面积的1.8 倍。甘肃省西和县体育场恢复重建项 目比省发展改革委批复投资超出 1272.62万元。

陕西省略阳县批复卫生系统重建 医疗机构建筑面积6.86万平方米,投 资 18108 万元,分别是省政府批复规 划的3.63倍和4.67倍。

解决措施:文县、略阳县政府已明 确在新建项目中加强投资审批和规模 控制。甘肃省发改委已调整西和县体 育场项目概算。

违规安排资金2.3亿元

这次审计共发现违规安排使用灾 后恢复重建资金2.3亿元。72个重点 项目中,四川省绵阳市投资控股(集 团)有限公司违规将永安大道1.4亿元 灾后重建资金,安排用于城南新区建 设;甘肃省陇南通途公路工程处将 704.71万元重建资金,用于归还灾前

工程银行贷款和日常支出等。

四川省广汉市财政局等4个单位 违规将8292.42万元城乡居民住房补 助,安排用于廉租住房建设、主街道楼 群楼面装饰装修等规划外项目。

解决措施:目前,上述问题已全部 整改。

问题五: 重复申请资金2.4亿元

72个重点项目中,四川省广元市 疾病控制中心、陕西省宝鸡市陈仓区 宝虢路供水管网项目和排污管网项 目、甘肃省成县城区生活垃圾处理工 程和城关初级中学2号教学楼等5个 项目,重复申请重建资金7483.79万 元;甘肃省康县迷坝乡马连小学教学 楼和舟曲县村级卫生室2个项目,重复 申请重建资金和社会捐赠共计208.76 万元。

四川省成都市、阿坝藏族自治州 和甘肃省陇南市3个市州所属12个 县,重复统计8615户城乡居民,多安排 住房补助1.63亿元。

解决措施:目前,上述问题已基本 整改完毕。

问题六:

部分工程存在质量问题

审计发现,72个重点项目和753 所学校恢复重建工程中,有14个项目 存在违规转分包,145个项目管理不 符合国家规范,126个项目存在屋面 渗水等问题,37个项目存在天棚吊顶 安装不牢或脱落、室内护栏缺失、扶 手松动等问题,5个项目存在钢筋间 距不符合设计要求等施工缺陷。

解决措施:对于上述问题,有关 建设主管部门和相关建设单位已进 行了全面清查,大部分问题已整改完 毕,同时加强了工程建设管理。

问题七:

部分项目违规用地

四川省都江堰、彭州、崇州、大邑 4个重灾县(市)有82所学校的3967 亩新增建设用地未办理审批手续,其 中45 所学校1670 亩新增建设用地采 用以租代征方式提供。

同时,一些地方还存在异地新建 项目原占用土地未及时安排利用的 问题

解决措施:对于上述问题,相关 政府部门正积极筹措征地资金,并督 促相关单位和部门加快办理新征建 设用地报批手续。

新华社北京1月27日电



英雄凯旋

1月27日,救援队队员家人在首都国际机场迎接救援队 员归来。在圆满完成海地地震灾区救援任务后,中国国际 救援队27日早上顺利返回北京,48名滞留海地的中国公民 同机返回。 新华社发

通

经郑州市人民政府批准,郑州市轨道交通1号线碧 沙岗站定于2010年1月29日(星期五)22:00进行整体 围挡。为确保施工现场及周边道路交通安全、有序和基 本顺畅,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十 九条之规定,施工期间,公安机关交通管理部门将对部 分施工路段、路口的交通组织措施进行调整。现将有关 事项通告如下:

建设路与百花路交叉口东进口、西进口、南进口、北 进口禁止机动车左转,需左转机动车请提前绕行。

请广大交通参与者依照施工区相关交通标志、标线 指示通行,并服从现场民警和管理人员的指挥。

特此通告。

郑州市公安局交通警察支队 郑州市轨道交通有限公司 2010年1月27日

郑州城建集团投资有限公司因京广路拓宽改造工程向 我局申请办理移伐树木、占用拆除绿地许可证。按照已批准 的道路规划,建设路至航海路改造工程施工范围内,需要伐 除的树木有杨树231株,泡桐62株;需要移栽的树木有国槐 543株,法桐70株,大叶女贞83株,白蜡、榆树、紫荆等其它树 木182株;需要拆除的绿地有绿化带3963平方米、游园绿地 900平方米(绿化带,游园内有植物全部移植)。根据有关法 规规定,我局拟批准。现予以公示,公示期5天。



实名制下"黄牛"不消停

广铁升级售票系统堵票贩

据新华社电 日前广铁集团接到举报:有人炒卖实名 制火车票订票票号,变相卖高价票。广铁集团迅速对此展 开调查,发现电话订票系统的一些便民设置可能被利用来 囤票,于是采取技术手段升级系统,目前该漏洞已经堵上。

黄牛钻系统漏洞囤票

黄牛党炒卖票号,主要是利用了系统的两个特点:一 是电话订票后若取消,马上可再次订票;二是同一个身份 证号码可以购买不同火车站出发的车票。 这些设置被不法分子利用:每当早上放票时,黄牛们打

电话预订热门方向的车票,打通后,可利用自己、朋友身份 证号码,预订不同车站出发的车票。转让时怎么办呢?他 们先问好顾客的身份证号码,再利用下午、晚上的非高峰时 段,迅速退票后用顾客的身份证号码订票。

退订车票将延时入库

如何堵住这个漏洞呢? 广铁集团对电话订票系统作 了这样的优化:订票成功后又取消的车票,将不再即时返 回订票系统,而是延时、随机返回。这样,黄牛党囤票后 若用原来的方式交易,退票后就不能确定什么时候才能 订回同一张票,车票很可能被其他人订走。

除此之外,广铁对"电话追拨器"也进行了监控,一旦 后台发现有电话异常频繁地拨入,马上可展开调查。

酒瓶"鸟窝"现公园

摄的颇具创意的酒瓶"鸟窝"。据了解,这些"鸟窝"是由 废弃酒瓶改造加工成的。 新华社发



关于郑州燃气集团有限公司部分印章废止的

按照郑州市国有资产管理委员会与华润燃气(中国)投资有限公司签署的合作协议,双方合资设立的郑 州华润燃气有限公司已正式挂牌运营。为明确我公司与郑州华润燃气有限公司的权利义务关系,我公司声 明,原由我公司持有使用的下列18枚印章,从2010年1月28日起停止使用,此后因上述印章所发生的一切问 题与我公司无关:

2 3344 37270	
中国共产党郑州燃气集团有限公司委员会	郑州燃气集团有限公司人力资源部
中共郑州燃气集团有限公司纪律检查委员会	郑州燃气集团有限公司信息中心
中共郑州燃气集团有限公司机关总支支部委员会	郑州燃气集团有限公司行政事务部
郑州燃气集团有限公司党委工作部	郑州燃气集团有限公司档案室
中国共产主义青年团郑州燃气集团有限公司委员会	郑州燃气集团有限公司监察室
中国共产主义青年团郑州燃气集团有限公司机关支部委员会	郑州燃气集团有限公司审计监察部
郑州燃气集团有限公司董事会	郑州燃气编辑部
郑州燃气集团有限公司办公室	郑州燃气集团有限公司工会委员会
郑州燃气集团有限公司战略管理部	郑州燃气集团有限公司机关工会分会委员会

特此公告

郑州燃气集团有限公司 2010年1月28日

市委政法委公示"人民满意的十佳政法单位"、"绿城卫士" 候选单位、候选人名单

为进一步弘扬正气,鼓舞士气,表彰先进,市委政法 委在全市组织开展2009年度"人民满意的十佳政法单 位"、"绿城卫士"评选表彰活动。经过全市各级政法部 门自下而上,认真进行层层推荐,市委政法委组织严格考 核、评议,确定了以下拟表彰的先进典型候选单位、候选 人。现将这些候选单位、候选人名单通过《郑州日报》予 以公示:

一、"人民满意的十佳政法单位"候选单位名单(共 10个)

- 1.郑州市公安局警令部110报警服务台
- 2.郑州市中级人民法院民三庭 3.郑州市公证处
- 4.登封市人民检察院
- 5.郑州市金水区人民检察院 6.郑州市高新区人民检察院
- 7.郑州市惠济区人民法院 8.郑州市公安局上街区公安分局 9.新郑市人民法院

10.郑州市公安局中原分局

二、2009年度"绿城卫士"候选人名单(共计10人)

1.杨华民 郑州市公安局交警支队五大队民警 2.刘付怀 郑州市人民检察院反贪局二级检察官

3.朱 梅 郑州市中级人民法院民三庭审判员 4.李 雪 郑州市金水公安分局民警

5.杜爱民 郑州市白庙劳教所二大队教导员 6.钱 鹏 武警郑州市消防支队金水大队副中队长

7.刘卫民 郑州市公安局管城分局副局长 巩义市公安局刑侦大案中队教导员 8.李朝阳

9.李俊勇 郑州市二七区人民法院民一庭庭长

10.梁卫国 郑州市金水区花园路巡防中队中队长 以上候选人自登报之日起,公示3天时间。市委政 法委设立监督电话:67185150,67187677,接受社会各界 的监督评议。社会各界群众对以上单位或个人在执法执 纪过程中存在问题的,可以向市委政法委反映举报。市 委政法委将对反映举报的问题进行认真调查,一经查实, 将取消候选人的评选资格,并且严格追究责任。